



25

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 25^{ης}/2017

Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου 2017, 14:00

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	20. Μπουζάνης Παύλος	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Κουτσορούπουλος Χαρ. (ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ)	1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης		21. Μπούχαλης Δημήτριος	2. Χειλάς Παναγιώτης (ΒΕΡΓΑΣ)	2. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ)	2. Κάργας Γεώργιος (ΑΓΡΙΛΟΥ)
3. Αλούπης Παναγιώτης	12. Καμβουσίδης Ιωάννης	22. Μπρεδήμας Θεόδωρος		3. Νίκας Νικόλαος (ΠΛΑΤΕΟΣ)	3. Κουρνέτας Θεόδωρος (ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ)
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ		23. Νιάρχος Αναστάσιος		4. Περωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ)	4. Μπούρα Ελένη (ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ)
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	13. Καραγιάννης Ανδρέας	24. Ντίντα Παναγιώτα		5. Πολίτης Βασίλειος (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ)	5. Μυλωνάς Νικόλαος (ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΥ)
	14. Καρβέλης Γεώργιος	25. Οικονομάκος Δημήτριος		6. Φαββατάς Γεώργιος (ΑΜΦΕΙΑΣ)	6. Σάλμας Νικήτας (ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ)
	15. Κουτίβας Ηλίας			7. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ)	
6. Βεργόπουλος Δημήτριος	16. Λιάππα Χρυσή	26. Πολίτης Δημήτριος			
7. Βουτσής Γεώργιος		27. Σταματόπουλος Ευστάθιος			
8. Γεωργακίλας Κων/νος		28. Φάβας Γεώργιος			
		29. Φαββατάς Δημήτριος			
9. Γυφτέας Ηλίας	17. Μπάκας Ιωάννης				
10. Δημητρούλιας Γεώργιος	18. Μπασακίδης Νικόλαος				
	19. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p> <p>Ακολουθώς το Σώμα αποδέχεται να συζητηθεί το αναφερόμενο στο τέλος της συνεδρίασης εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα.</p>

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Α. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ

-	1.	Έκθεση του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης, Δήμου Καλαμάτας.	Παρουσιάζεται από το Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης του Δήμου Καλαμάτας κ. Φερετζάκη Γεώργιο η έκθεσή του και ακολουθεί διαλογική συζήτηση.
-	2.	Κανονισμός Λειτουργίας Κοιμητηρίων Ημιαστικών Περιοχών, Τοπικών Κοινοτήτων και Οικισμών Δήμου Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
490	3.	Επί του πρακτικού της ειδικής επιτροπής επιλογής νηπίων σχετικά με επικύρωση εγγραφών νηπίων μέσω ΕΕΤΑΑ, διαγραφές από βεβαιωτικούς καταλόγους, εγγραφές και μετακινήσεις νηπίων στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι εγγραφές, οι διαγραφές και οι μετακινήσεις νηπίων, όπως καταγράφονται σε αυτό.
491	4.	Συμμετοχή υπαλλήλου του Δήμου σε ημερίδα με θέμα «Καταχώρηση στοιχείων ανελκυστήρων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συμμετοχή υπαλλήλου του Δήμου στην ημερίδα και η διάθεση πίστωσης ποσού 245,00 €, για την κάλυψη των εξόδων συμμετοχής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
492	5.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 12/9/2017 στην Αθήνα (ΥΠ. ΥΠΟΔΟΜΩΝ).

B. ΤΕΧΝΙΚΑ

493	6.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Επισκευές στο κτίριο του πρώην Πολυκλαδικού Λυκείου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-----	----	---	--

Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ

494	7.	Παραχώρηση ειδικής θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση μιας (1) αποκλειστικής θέσης στάθμευσης ΑμεΑ, επί της οδού Αριστοδήμου, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 56/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
495	8.	Απαγόρευση στάθμευσης Βόρεια & Νότια της Πύλης του Παλαιού Στρατοπέδου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η απαγόρευση της στάθμευσης στην ανατολική πλευρά της οδού Ιλάρχου Κουρκουτά, από την οδό Μαυρομιχάλη έως την οδό Δημακοπούλου, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 52/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, με την συμπλήρωση ότι η απαγόρευση θα ισχύει για όλα τα οχήματα.

Δ. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

496	9.	Επί του 1ου πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής της σύμβασης (αριθμ. πρωτ. 31190/2017): «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται οι παρασχεθείσες υπηρεσίες από 18/7/2017 μέχρι 6/9/2017 και η αποζημίωση της αναδόχου εταιρείας, με το ποσό των 48,70 € / τόνο εισερχομένων απορριμμάτων και με μείωση κατά 27% επί του ποσού αυτού.
<u>Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
497	10.	Επί του πρακτικού της επιτροπής εισήγησης ανάθεσης, ύστερα από διαπραγμάτευση, για την «Προμήθεια μεταχειρισμένου ημιφορτηγού αυτοκινήτου για τις ανάγκες της Δημοτικής Αστυνομίας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η ανάθεση της προμήθειας στην εταιρεία «Ν. ΧΑΝΤΖΟΣ Α.Ε.» αντί συνολικού ποσού 19.964 € με ΦΠΑ.
498	11.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Σύνδεση φωτοβολταϊκών συστημάτων σχολικών κτιρίων με το δίκτυο του ΔΕΔΔΗΕ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
499	12.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Απεντόμωση και μυοκτονία στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	13.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Άρδευση και φύτευση νέων χώρων πρασίνου».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
500	14.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Δημιουργία τράπεζας φωτογραφιών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

501	15.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών από διαδικτυακή βάση πληροφοριών, εφαρμογών ΟΤΑ και των νομικών τους προσώπων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
502	16.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2017, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση: 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2017, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 432/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
503	17.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα τις εισηγήσεις των Τμημάτων Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων και Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
504	18.	Επιχορήγηση Σχολικών Επιτροπών Δήμου Καλαμάτας για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών Σχολικών Μονάδων (Γ' δόση έτους 2017).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση με το συνολικό ποσό των 159.618,48 €, το οποίο κατανέμεται ανά Σχολική Επιτροπή ως εξής: 1. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 90.131,24 €, 2. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 69.487,24 €, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 9/2017 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.
505	19.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων – φορέων και η διάθεση των αντίστοιχων πιστώσεων: 1. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΠΗΓΑΙΩΤΩΝ», με το ποσό 300,00 €, για τη διοργάνωση γιορτής κάστανου.

			2. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΟΡΟΥ "FAME DANCE ACADEMY"», με το ποσό των 1.500,00 €, για τη διοργάνωση της προσπάθειας πραγματοποίησης παγκόσμιου ρεκόρ στον Καλαματιανό Χορό.
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
506		Έγκριση πραγματοποίησης δαπάνης και διάθεση πίστωσης δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πραγματοποίηση της δαπάνης και η διάθεση πίστωσης 2.100,00 € για την απόδοση τιμών στον εκδημήσαντα δημοτικό υπάλληλο Σπύρο Σαρδέλη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 18 Σεπτεμβρίου 2017

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Παναγιώτης Ν. Καρατζέας